是老底子味道难忘,还是创新口味诱人?

清明节临近,青团、麻糍都上市了

随着清清团、营营的 的 到 京 的 到 京 的 到 京 目 的 的 到 京 目 的 的 主 目 的 市 方 市 位 迎 时 的 主 打 创 新 的 主 打 创 新 的 主 但 少 的 的 , 但 不 在 少 数 。



▶宁波超市里, 青团摆上醒目位置。

"早点去买,下午3点后就买做的青团、龙凤金团、油包打包出不到当天现做的青团、金团了。"售。在老底子风格的柜台里,黄灿市民楼女士特意叮嘱丈夫,想买灿的龙凤金团、绿油油的青团、白老字号的点心要赶早,否则可能胖胖的水晶油包,吸引了三三两抢不到现做现卖的了。随着清明两的市民前来购买,青团、金团按节的到来,各类糕点销量近期在个卖,每个售价2.8元至5元不等。

高城出现了一定幅度的增长。 "这段时间生意挺红火,一般 20日上午,记者来到鄞州区 到了下午就卖光了,晚到的顾客 曙光北路与民安路交叉口附近的 只能第二天再来。"销售员说,买 一家老字号点心铺。记者看到,点 心师傅正在将一笼笼刚出锅的水 晶油包端出来,用大红印章在油 "这段时间生意挺红火,一般 到了下午就卖光了,晚到的顾客 只能第二天再来。"销售员说,买 点心的顾客主要用于清明祭拜, 也有乔迁、做寿之用。 而在江北天合路上一家大型

而在江北天合路上一家大型 超市,记者在食品区看到,各式青 团点心摆了一长溜,口味有10多种,如芝麻味、白米豆沙味、南瓜香橙味、草莓味、枣泥味、香芋味、花生味、肉松味,有盒装,也有散卖,散装价每公斤39.6元。盒装的有四种口味,价格17.8元一盒。

在宁波人的微信朋友圈里, 近期也少不了青团、春菜的影子。网友"水瓶座"说,当妈妈送 来现做的青团时,勾起她儿时的 回忆,清明踏青、祭祖、尝美食, "春天的仪式感满满"。

记者 周晖 文/摄



包中央盖上章,销售员忙着将现

宁波一男子婚前买的房子 婚后妻子要求加名,结果出事了……

夫妻、父子、师生……这些原本是生活中非常亲密、值得信任的关系。但是,当牵涉进了房子,有的也会生出事端……

在这里,我们就跟大家聊一聊与房屋产权相关的事例,作为警醒的同时,也顺便给大家介绍 些有关不动产登记的知识。

哄老婆开心 男子做了本假证

2021年,李女士和相恋多年的男友准备结婚。

婚前,男友在鄞州钟公庙按 揭购买了一套约134平方米的住 宅。李女士考虑到这些贷款都需 要在婚后共同偿还,于是婚后不 久,便要求丈夫在产权证上加上 她的名字,将此作为夫妻共有房

可是,丈夫也有他的烦恼。 房子是父母出的首付,父母坚决 反对加名。

最后,为了哄李女士开心,丈夫以"加名"为由取走李女士的身份证。几天后果然拿了一本新的产权证回来,上面写着夫妻两人的名字,并标注为"共同所有"。

今年初,在一位朋友的提醒下,李女士拿着这本产权证来到鄞州区不动产登记中心,没想到,工作人员查询之后告诉她:这本证是假的!

近日,记者在该中心看到了

这本假证。

鄞州区不动产登记中心工作 人员告诉记者,李女士丈夫是照 着真证做了一本一模一样的假证,所以从字面上是看不出漏洞 的,但仔细看纸张中缝的绿色部 分还是有点不自然,一般人很难 分辨。

据这位工作人员回忆,当时李女士得知是假证之后,非常生气,当即打电话质问丈夫,并要求拿走这本假证找丈夫理论。但按照规定,鄞州区不动产登记中心还是把假证没收,并报了警。

房产证上加名字 两个流程不能少

采访中,鄞州区不动产登记中心工作人员告诉记者,李女士之所以会被欺骗,是因为她不了解产权证夫妻加名的正确流程。

婚前购买的房产,婚后要加上配偶名字,有两个必要流程。

第一步:先看房屋有无抵押贷款。如果有抵押贷款,就需要到银行重新签订补充协议,预定好相关事宜,银行会安排工作人员协助办理,完了再进入第二步。没有抵押的,直接进入第二步。

第二步:夫妻双方带上身份证、结婚证、房屋不动产权证(有抵押的带上银行协议),一起到属地行政服务中心大厅的不动产登记中心窗口办理,当天就能办出

新的不动产权证。

如果是离婚,要对夫妻共同 房产进行划分、去掉一方名字,也 就是离婚析产的话,也要先走完 第一步。在走第二步时,除了提 供上述证件,还要提供离婚证明、 经民政部门鉴证或经公证的离婚 协议及财产分割协议书或生效的 法律文书等。一般来说,当天就 能办出新的产权证。

办假证触犯法律 情节严重可能犯罪

办假的不动产产权证,是否 违法?

记者就此采访了浙江海泰律师事务所的熊保华律师。他表示,证件作为国家机关出具的用于证明特定事项的文书,具有相应的法律意义。办理假证属于违法。但责任轻重需要根据办假证的目的、性质、手段、次数、后果等情节的不同,具体问题具体分析。

此事例中,这位丈夫如果仅仅是为了哄妻子,没有其他财产性的目的,一般不会构成刑法意义上的犯罪;但如果多次采用上述方式,可能会构成伪造国家机关证件罪。

在此我们提醒,夫妻间应协商处理各自或共同财产,切勿以造假的方式去欺骗,否则很可能涉嫌违法犯罪。 记者 曾梅

每公斤价格从300元跌到52元 春菜价格"跳水冠军" 非它莫属

"食堂里上香椿炒蛋了,哈哈!"市民 王先生最近在单位食堂自助餐选菜时,发 现前段时间的"贵族菜"香椿如今大量供 应,"刚上市时要卖300元/公斤,当时嫌 贵没买,如今可以吃个爽了。"

事实上,在食堂大量供应香椿的背后,是这道曾经的"贵族菜"飞入寻常百姓家。记者在宁波市场上了解到,目前甬城菜市场的香椿售价下跌明显,最低跌至52元/公斤,是春菜里的价格"跳水冠军"。

据东柳菜场经营户介绍,由于香椿的 采摘比较困难,只有嫩芽一小撮,因此上 市初期价格比较高,动辄数百元一公斤, 最贵时达到300元/公斤。去饭店吃香椿, 上好的白切肉只配围在外面当"裙边"。

由于香椿售价高,刺激了云南、四川等地的大棚种植发展,香椿种植面积、供应量都快速增加。据宁波农副产品物流中心相关人士介绍,3月以来省外的香椿源源不断地供应宁波市场,量增价跌。

香椿只是春菜价格回落的一个缩影。目前跌幅较多的还有春笋,上个月价格基本稳定在40多元一公斤,如今最便宜的只需每公斤10元。马兰头、青菜苔、蚕豆、菠菜等春菜价格都有所回落,大多售价不超过20元/公斤。

"明前螺,赛过鹅"。目前正是螺肉饱满肥嫩的时节,青壳小螺蛳的售价为16元/公斤,价廉物美。

昨天恰好是"春分"节气。春分有竖蛋的习俗,寓意"万事顺利"。记者在甬城的线上卖菜平台上看到,鸡蛋设立了销售专区,各式各样的土鸡蛋、富硒蛋、可生食鲜蛋琳琅满目。 记者 周晖 文/摄



香椿炒蛋是市民喜食的春季美味。

福彩开奖信息

15选5 第2022069期 01 02 04 06 09 双色球 第2022030期

12 23 24 26 27 30 05 3D 第2022069期 7 3 0 快乐8 第2022069期

03 12 18 26 29 31 36 44 45 46 49 58 59 62 65 68 69 70 71 78

体彩开奖信息

7星彩 第22030期 2 8 4 9 2 5 8 6+1 第22030期 0 0 0 4 9 2 7 20选5 第22069期 02 09 13 17 20 排列5 第22069期 5 8 6 1 9

(均以公证开奖结果为准)